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Exercice 1

Calculer o0 dans les cas suivants:
1 IRE 1l
f et ae |0;—

V3-1 21

2) tano = x/§ —letac O;g (calculer tan2a).

RSN '

3) coSa. ac }O; g{ (calculercos2a.).

1) tana =

Exercice 2

t 7w llm 7In m O5n Su . Tmn . 1llg 1
1)Vérifierque — =———— €t — =———_.  2)Montrer que: Sln—SIn—Sln—S =—.
24 2 24 24 2 24 24 24 24 24 16

Exercice 3
Soit X un nombre réel tel que X # km;Kk € Z.
1)Montrer que : 8SIN XCOSXCOS2XC0S4X =SIN8X .
sin8x

2)En déduire que : COSXCOS2XC0S4X = —— .
8sin X

T 2n  4m T 2t  4n
3)Calculer COS—COS—C0OS— et C0S—C0S— C0S—.
9 9 9 7 7 7
Exercice 4
Montrer que :
1-cosx  sinx X

- =tan—.
Sin X 1+cosx 2

2) sin3xsin’ X + cos xcos® X = cos® 2x.

3) 4sin xsin(%— xjsin(g+ xj =sin 3x.

sin3x COSBX_2
sinx  cosx

Exercice 5
V4

Mont cos—— sm——2cos—
ontrer que: 18 \/— 18 18

Exercice 6
Résoudre dans R ]les équations suivantes :

3

1) 2cosx—-1=0 ; 2)25inx+\/§:0 ; 3)tanx+1=0 ; 4)cos4x+7:0 ;

5) (25inx—\/§)(2cosx+\/§)=0 ; 6) 4c0s°Xx—3=0 ; 7) sin2x =tan x.

Exercice 7

Résoudre dans [O; 21t],les inéquations suivantes :

1) 2c0sX—2<0  ; 2) 2sinx++/3<0 ; 3)(23inx—1)(2cosx+x/§)20 ;
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sinx n) 1 i T
4) —— >0 : 5)cos(2x+—j<— ; 6)23m(4x——j+\/§20 ;
2cosx —+/3 3) 2 3
7) [sin2x—1][2cos3x +1] <0.
Exercice 8
Résoudre dans R les équations suivantes :
1) cosx+sinx=1 ; 2)cosx—\/§sinx:\/§ ; 3) SIN2X —COS2X =SINX+COSX
4) sing—\/gcosgzx/ﬁ ; 5) c0s3Xx —sin3x =1.
Exercice 9

Soit A, B et C trois nombres réels tels que A+ B + C = 7. Montrer que :

1) sSinA+sinB —sinC = 4sin§sin%c03%

2) SiNA+sinB +sinC = 4cosécos§cos%.

3) tan A+tanB +tanC =tan AtanBtanC.

4) tanétanE+tanEtan9+ tanétanE =1
2 2 2 2

Exercice 10

. 2 R .
Résoudre dans R“ les systémes suivants:

sinx—siny=0 sinx = 2sin(x+ y)siny
1) 14 ) 2) T
2X—y=— oy =2
y 4 xrey 2

Exercice 11
1)Résoudre dans [0; Zn], I'équation :

20032x—2(\/§—\/§)cosx+2—\/€=0.

2)Résoudre dans [O; 21t], l'inéquation :

20032x—2(\/§—\/§)cosx+2—\/5>0
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